

УНІВЕРСИТЕТСЬКА БІБЛІОТЕКА В ІНФОРМАЦІЙНОМУ СУСПІЛЬСТВІ: МАТЕРІАЛИ ДО БІБЛІОГРАФІЇ (за матеріалами фахової періодики (2000–2012 рр.))

Реформування системи вищої освіти в Україні, зумовлене необхідністю забезпечити якісно новими змінами навчальний і науковий процеси, закріплене на законодавчому рівні Законом України “Про вищу освіту”¹. Законом України “Про Основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007–2015 роки” визначене прагнення України побудувати орієнтоване на інтереси людей, відкрите для всіх і спрямоване на розвиток інформаційне суспільство, в якому кожен міг би створювати і накопичувати інформацію та знання, мати до них вільний доступ, користуватися і обмінюватися ними, щоб надати можливість кожній людині повною мірою реалізувати свій потенціал, сприяючи суспільному і особистому розвитку та підвищуючи якість життя².

Бібліотека вищого навчального закладу, власне, є тим інтеграційним центром, який повинен розробити механізми, стратегічні плани розвитку книгозбірень шляхом запровадження інноваційних технологій в усі бібліотечні процеси, для надання якісних бібліотечно-інформаційних послуг користувачам.

Конкретні напрями реалізації цього завдання визначено у постанові Кабінету Міністрів України від 15 травня 2013 р. № 386-р “Стратегія розвитку інформаційного суспільства в Україні”, у якій йдеться про “підвищення ефективності використання і забезпечення доступу до документів, які зберігаються у бібліотечних фондах, з використанням інформаційно-комунікаційних технологій, зокрема шляхом виконання Державної цільової національно-культурної програми створення єдиної інформаційної бібліотечної системи “Бібліотека – XXI”, а також “сприяння створенню в електронній формі культурних цінностей, їх збереженню та забезпеченню широкого доступу: забезпечення процесів переведення в електронну форму документів архівних, бібліотечних, музейних фондів, інших фондів закладів культури та створення електронних інформаційно-пошукових систем...”³.

Упродовж 2000–2012 рр. питання ролі й місця університетської бібліотеки в інформаційному суспільстві неодноразово ставало об’єктом дослідження багатьох науковців. Зокрема, у 2001 р. опубліковано дослідження В. Дригайла, О. Башун, В. Волинець “Основи управління бібліотекою вищого учебного заведения”, у якому бібліотека представлена як система, розкриті організація, структура, кадри, техніка і технологія управління бібліотекою вищого навчального закладу⁴. У 2010 р. світ побачила монографія “Бібліотека ВНЗ на новому етапі розвитку соціальних комунікацій” за редакцією В. О. Ільганаєвої та Т. О. Колесникової, що презентує аналіз теоретичних

¹ Про вищу освіту : Закон України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2984-14>. – Дата перегляду: 7. 03. 2014.

² Основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007–2015 роки : Закон України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/537-16>. – Дата перегляду: 7. 03. 2014.

³ Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні : Розпорядження Кабінету Міністрів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/386-2013-%D1%80>. – Дата перегляду: 7. 03. 2014.

⁴ Дригайло В., Башун Е., Волинець В. *Основи управління бібліотекою вищого учебного заведения*. – Київ: Політехніка, 2001. – 389 с.

та прикладних проблем трансформаційних процесів як в галузі соціальних комунікацій взагалі, так і бібліотечно-інформаційній справі зокрема. Авторський колектив узагальнив загальносистемні аспекти бібліотечної діяльності в умовах становлення системи соціальних комунікацій та галузеві умови діяльності бібліотек ВНЗ, організаційно-функціональні, технологічні і управлінські аспекти, а також підходи, методи та досвід вирішення різноманітних задач, які виникають в процесі наближення бібліотек до вимог сучасного освітнього простору інформаційного суспільства⁵. Проблеми діяльності бібліотеки ВНЗ як спеціального й специфічного інформаційного центру окреслені у монографіях І. Давидової⁶, О. Шульги⁷.

Питання реформування вищої освіти та трансформаційні зміни бібліотек ВНЗ представлено у дисертаційних дослідженнях. Зокрема, Н. Апшай окреслила сучасний стан бібліотек вищих навчальних закладів в умовах реформування освіти в Україні⁸, також у дослідженні обґрунтовано функції бібліотеки вищого навчального закладу у період її трансформації та стрімкого розвитку інформатизації. Тенденції розвитку комунікаційних моделей діяльності бібліотек ВНЗ України під впливом інформатизації та за умов формування нових моделей комунікаційної діяльності бібліотек ВНЗ висвітлено у дослідженні Т. Колесникової⁹.

Упродовж 2000–2012 рр. відбулася низка конференцій, учасники яких активно обговорювали питання трансформації бібліотек вищих навчальних закладів в інформаційному суспільстві. На базі Наукової бібліотеки Львівського національного університету імені Івана Франка систематично відбуваються наукові симпозиуми, учасники яких обговорюють актуальні проблеми покращення інформаційно-бібліотечного обслуговування користувачів бібліотеки, інноваційну діяльність бібліотек ВНЗ, форми і методи інформаційного забезпечення навчальної та наукової діяльності тощо. Так, у 2009 р. відбулася науково-практична конференція “Роль бібліотеки в інформаційному забезпеченні навчальної та наукової діяльності вищого навчального закладу”. Упродовж 11–12 травня 2011 р. працювала Всеукраїнська науково-практична конференція “Формування, використання та збереження бібліотечних фондів бібліотек вищих навчальних закладів в умовах розвитку інформаційних технологій”. 21–23 травня 2013 р. відбулась XII Міжнародна науково-практична конференція бібліотек вищих навчальних закладів “Перспективи розвитку університетських бібліотек на шляху розбудови суспільства знань”.

26–28 травня 2010 р. на базі Центральної наукової бібліотеки Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна спільно з Науковою бібліотекою Київського національного університету імені Т. Г. Шевченка проведено Міжнародну науково-практичну конференцію “Бібліотеки вищих навчальних закладів України на шляху до світового інформаційного простору”. 25 жовтня 2012 р. у Науково-техніч-

⁵ *Бібліотека ВНЗ на новому етапі розвитку соціальних комунікацій* / за ред. В. О. Ільганасові, Т. О. Колесникової. – Дніпропетровськ: Вид-во Маковецький Ю.В., 2010. – 200 с.

⁶ Давидова І. О. *Бібліотечне виробництво в інформаційному суспільстві*. – Харків: ХДАК, 2005. – 294 с.

⁷ Шульга О. *Філософія діяльності освітянських бібліотек*. – Кіровоград: Центрально-Українське вид-во, 2009. – 244 с.

⁸ Апшай Н. І. *Стратегічні орієнтири розвитку бібліотек вищих навчальних закладів в умовах реформування освіти в Україні*: автореф. дис. [...] канд. пед. наук / Харківська державна академія культури. – Харків, 2005. – 21 с.

⁹ Колесникова Т. О. *Комунікаційні моделі діяльності бібліотек ВНЗ в умовах інформатизації*: автореф. дис. [...] канд. наук із соц. комунікацій / Харківська державна академія культури. – Харків, 2012. – 22 с.

ній бібліотеці Національного університету “Львівська політехніка” була проведена конференція “Сучасні проблеми діяльності бібліотеки в умовах інформаційного суспільства”, учасники якої обговорювали питання умови інтеграції вищого навчального закладу та бібліотеки¹⁰. 11–12 вересня 2013 р. відбулася П’ята міжнародна науково-практична конференція “Сучасні проблеми діяльності бібліотеки в умовах інформаційного суспільства”. 24–25 жовтня 2013 р. у м. Дніпропетровську відбулася II Міжнародна науково-практична конференція “Бібліотека вищої школи на новому етапі розвитку соціальних комунікацій”, організаторами якої були Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна та Українська бібліотечна асоціація. 30 жовтня 2013 р. Наукова бібліотека Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка провела міжнародну науково-практичну конференцію “Бібліотека ВНЗ: складові успішної діяльності”, мета якої – інформування про стратегічні напрямки роботи вишівських бібліотек, оптимізація шляхів доступу користувачів до інформаційних ресурсів, узагальнення досвіду, наукових та практичних розробок бібліотек щодо культурно-просвітницької та виховної роботи. 31 січня – 1 лютого 2014 р. відбулася II Міжнародна науково-практична конференція “Наукова комунікація в цифрову епоху” (організатори: Національний університет “Києво-Могилянська академія”, Інститут післядипломної освіти Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв, Українська бібліотечна асоціація, Громадська організація ЕЛІБУКР (Електронна Бібліотека України), Громадська організація “Українське Фулбрайтівське Коло”). Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського та Рада молодих учених НБУВ 16 травня 2013 р. провели IV міжнародну наукову конференцію молодих учених “Наукова молодь в умовах розвитку соціокомунікаційної сфери”. Глобально учасники конференцій комплексно й усебічно визначають роль і місце бібліотеки вищого навчального закладу в цюнайширшому інформаційному забезпеченні навчального, наукового та виховного процесів.

Традиційно проблеми діяльності бібліотек вищих навчальних закладів активно обговорюють на сторінках фахової періодики, що акумулює новітні концепції та тенденції трансформації бібліотеки вищого навчального закладу у сучасний інформаційний центр, основне завдання якого – створити оптимальні умови для підготовки кваліфікованих фахівців. Зокрема, ця тематика представлена на сторінках таких видань, як “Бібліотечний вісник”, “Вісник Книжкової палати”, “Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія”, “Вісник Харківської державної академії культури”, “Наукові праці Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського”, “Вісник Львівського університету. Серія книгознавство, бібліотекознавство та інформаційні технології”, “Бібліотечний форум України”, “Бібліотечна планета”, які, відтак, і є джерельною базою матеріалів до бібліографії. Хронологічно матеріал окреслено 2000–2012 рр. Бібліографічний опис здійснено згідно з чинними стандартами¹¹.

¹⁰ *Сучасні проблеми діяльності бібліотеки в умовах інформаційного суспільства*: матеріали четвертої міжнар. наук.-практ. конф.; Львів, 25 жовт. 2012 р. / редкол.: О. В. Шишка, Н. Е. Кунанець, Д. О. Тарасов [та ін.]; – Львів: Вид-во Львівської політехніки, 2012. – 596 с.

¹¹ *Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання*: ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. – [На заміну ГОСТ 7.1–84, ГОСТ 7.16–79, ГОСТ 7.18–79, ГОСТ 7.34–81, ГОСТ 7.40–82; введ. 2007–07–01; чинний від 2008–04–01]. – Київ: Держспоживстандарт України, 2007. – 47 с. – (Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи) (Національний стандарт України). – Стандарт набув чинності відповідно до наказу № 10 від 16 січня 2008 р. Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики.

1. **Апшай Н.** Стратегічні засади розвитку бібліотек вищих навчальних закладів в умовах інформатизації / Надія Апшай // Вісник Книжкової палати. – 2004. – № 6. – С. 23–25.
2. **Апшай Н.** Функції бібліотеки вищого навчального закладу в умовах інформатизації / Надія Апшай // Вісник Книжкової палати. – 2004. – № 7. – С. 40–41.
3. **Бабічева О.** Використання нових технологій у бібліотечно-інформаційній практиці: з досвіду роботи Центральної наукової бібліотеки Харківського національного університету імені В. Каразіна / Олена Бабічева // Вісник Львівського університету. Серія книгознавство, бібліотекознавство та інформаційні технології. – 2009. – Вип. 4. – С. 183–187.
4. **Баньковська І.** Особливості роботи наукової бібліотеки «Києво-Могилянської академії» в режимі автоматизованої книговидачі / І. Баньковська // Бібліотечна планета. – 2009. – № 1. – С. 12–17.
5. **Баньковська І.** Як Могилянська бібліотека інформує про нові надходження через електронний каталог / Ірина Баньковська // Бібліотечний форум України. – 2011. – № 4. – С. 14–15.
6. **Божко Н.** Сучасна бібліотека як складова іміджу навчального закладу / Наталія Божко // Бібліотечний форум України. – 2008. – № 4. – С. 29–32.
7. **Бочаров Б.** Особливості формування фонду електронної бібліотеки вищого навчального закладу / Борис Бочаров, Марія Воеводіна, Ігор Рябченко // Вісник Книжкової палати. – 2006. – № 12. – С. 37–38.
8. **Бруй О.** Каталогізація електронних ресурсів: досвід Наукової бібліотеки Національного університету «Києво-Могилянська академія» / Оксана Бруй // Бібліотечний форум України. – 2005. – № 3. – С. 24–28.
9. **Букшина Т.** Інформаційна діяльність спеціальної наукової бібліотеки / Тамара Букшина // Вісник Книжкової палати. – 2003. – № 12. – С. 24–27.
10. **Бурячинська Л.** Бібліотека коледжу – на допомогу навчанню / Л. Бурячинська // Бібліотечна планета. – 2008. – № 3. – С. 35–36.
11. **Величко Т.** Вузівська бібліотека в реалізації нових концепцій / Т. В. Величко, М. Т. Костирко // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. – 2005. – № 2. – С. 27–31.
12. **Воропаєва В.** Завдання і проблеми впровадження нових систем автоматизації бібліотечної діяльності на прикладі НТБ Донецького національного технічного університету / В. Воропаєва, А. Ключко // Бібліотечна планета. – 2011. – № 2. – С. 33–34.
13. **Габова Л.** Новітні інформаційні технології в університетській бібліотеці / Лариса Габова, Світлана Гришко, Людмила Дмитренко, Андрій Артеменко // Бібліотечний форум України. – 2008. – № 4. – С. 17–18.
14. **Глухенька В.** Електронна бібліотека Хмельницького національного університету: технологічні аспекти створення та використання / Валентина Глухенька // Бібліотечний форум України. – 2005. – № 3. – С. 32–33.
15. **Головацька І.** Підвищення якості інформаційного сервісу бібліотеки вищої школи (на прикладі Наукової бібліотеки Прикарпатського національного університету імені В. Стефаника) / Ірина Головацька // Вісник Книжкової палати. – 2009. – № 8. – С. 31–32.

16. **Головенко В.** Упровадження інформаційних технологій у процесі комплектування ДНСГБ НААНУ / В. І. Головенко, Н. Ф. Басун // *Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія.* – 2010. – № 3. – С. 66–69.
17. **Донец В.** Бібліотеки вузів в веб-пространстві / *Викторія Донец* // *Бібліотечний форум України.* – 2007. – № 3. – С. 16–17.
18. **Дригайло В.** Основи організації роботи бібліотеки вуза / *Васи́лий Дригайло* // *Бібліотечний форум України.* – 2006. – № 2. – С. 29–33.
19. **Дригайло В.** Технологія роботи бібліотеки вуза / *Васи́лий Дригайло* // *Бібліотечний форум України.* – 2008. – № 1. – С. 8–14.
20. **Єпіфанова О.** Інноваційна діяльність наукової бібліотеки Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля / *Ольга Єпіфанова, Вероніка Савельєва* // *Бібліотечний форум України.* – 2010. – № 3. – С. 9–11.
21. **Єпіфанова О.** Інформаційні ресурси бібліотеки вищого навчального закладу: організація, використання, управління (З досвіду роботи Наукової бібліотеки Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля) / *Ольга Єпіфанова, Вероніка Савельєва* // *Вісник Львівського університету. Серія книгознавство, бібліотекознавство та інформаційні технології.* – 2011. – Вип. 6. – С. 279–290.
22. **Єпіфанова О.** Роль веб-сайту в бібліотечно-інформаційному обслуговуванні Наукової бібліотеки Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля / *Ольга Єпіфанова* // *Вісник Львівського університету. Серія книгознавство, бібліотекознавство та інформаційні технології.* – 2009. – Вип. 4. – С. 235–239.
23. **Журавлева Т.** Синергетическое моделирование деятельности вузовских библиотек в процессе модернизации / *Т. В. Журавлева* // *Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія.* – 2007. – № 3. – С. 41–48.
24. **Журавльова І.** Міжнародна науково-практична конференція «Бібліотеки вищих навчальних закладів України на шляху до світового інформаційного простору» / *Ірина Журавльова* // *Бібліотечний форум України.* – 2010. – № 3. – С. 26–28.
25. **Загоруйко І.** Управление процессами использования информационных ресурсов в библиотеке высшего учебного заведения / *Ірина Загоруйко, Вера Пыхтина* // *Бібліотечний форум України.* – 2010. – № 1. – С. 6–12.
26. **Зинченко І.** Внедрение электронных библиотечных технологий в библиотеке вуза / *Ірина Зинченко* // *Бібліотечний форум України.* – 2010. – № 4. – С. 13–15.
27. **Іванова М.** Алфавітний каталог бібліотеки Університету святого Володимира у фондах НБУВ : нові підходи збереження / *М. Іванова* // *Наукові праці Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського.* – 2008. – Вип. 22. – С. 37–100.
28. **Киричок І.** Навігація в інформаційному пространстві наукової бібліотеки університету / *Ірина Киричок, Татьяна Павленко* // *Бібліотечний форум України.* – 2008. – № 2. – С. 20–22.
29. **Кислюк Л.** Аналіз структури та ступеня впровадження електронних ресурсів і баз даних бібліотек вищих навчальних закладів України / *Любов Кислюк* // *Вісник Книжкової палати.* – 2009. – № 3. – С. 28–30. : табл.
30. **Кислюк Л.** Інтегральна оцінка рівня автоматизації бібліотек ВНЗ в Україні / *Л. В. Кислюк* // *Вісник Харківської державної академії культури.* – 2009. – Вип. 26. – С. 124–133.

31. **Кислюк Л.** Удосконалення інформаційних технологій бібліотек вищих навчальних закладів / Любов Кислюк // Вісник Книжкової палати. – 2010. – № 1. – С. 32–34.
32. **Кислюк Л.** Удосконалення технологій бібліотечного та довідково-бібліографічного обслуговування бібліотек вищих навчальних закладів у перехідний період / Любов Кислюк // Вісник Книжкової палати. – 2011. – № 3. – С. 38–41.
33. **Кіщак Т.** Використання електронних ресурсів наукової бібліотеки Національного університету біоресурсів і природокористування України / Тетяна Кіщак, Олексій Ткаченко // Бібліотечний вісник. – 2011. – № 2. – С. 17–20.
34. **Колесникова Т.** Електронні форми бібліотек ВНЗ як вищий рівень інформатизації бібліотечної діяльності в освіті / Тетяна Колесникова // Вісник Книжкової палати. – 2011. – № 3. – С. 23–28.
35. **Колесникова Т.** Етапи інформатизації бібліотек вищої школи України і США: порівняльна характеристика / Т. О. Колесникова // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. – 2010. – № 4. – С. 59–66.
36. **Колесникова Т.** Інтеграція бібліотек ВНЗ України як умова створення бібліотечного сегменту національного інформаційного простору / Тетяна Колесникова // Бібліотечний форум України. – 2010. – № 4. – С. 5–8.
37. **Колесникова Т.** Інформатизація бібліотек вищої школи: шляхи еволюції та сучасний стан / Тетяна Колесникова // Вісник Книжкової палати. – 2010. – № 2. – С. 25–28.
38. **Колесникова Т.** Інформація як умова системних змін у бібліотеках ВНЗ / Т. О. Колесникова // Вісник Харківської державної академії культури. – 2009. – Вип. 26. – С. 165–173.
39. **Колесникова Т.** Розвиток комунікаційних моделей бібліотек вищих навчальних закладів / Т. О. Колесникова // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. – 2011. – № 3. – С. 29–36.
40. **Колесникова Т.** Стратегії та завдання реалізації комунікаційних моделей діяльності бібліотек вищої школи / Тетяна Колесникова // Вісник Книжкової палати. – 2011. – № 5. – С. 23–28.
41. **Колесникова Т.** Сучасна бібліотека ВНЗ: моделі розвитку в умовах інформатизації / Т. О. Колесникова // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. – 2009. – № 4. – С. 57–62.
42. **Колесникова Т.** Формування комунікаційних відносин при організації бібліотекою інституційного репозитарію ВНЗ / Тетяна Колесникова // Вісник Книжкової палати. – 2011. – № 7. – С. 15–18.
43. **Коржик Н.** Автоматизований абонемент вищого навчального закладу / Наталія Коржик // Вісник Книжкової палати. – 2008. – № 4. – С. 36–37.
44. **Костирко Т.** Бібліотеки ВНЗ в інформаційно-освітньому просторі Миколаївського регіону / Т. М. Костирко // Вісник Харківської державної академії культури. – 2006. – Вип. 18. – С. 173–181.
45. **Костирко Т.** Електронні ресурси бібліотеки в інформаційному просторі університету / Т. М. Костирко // Вісник Харківської державної академії культури. – 2008. – Вип. 23. – С. 150–157.

46. **Костирко Т.** Концепція моделювання регіональної системи бібліотечно-інформаційних ресурсів вищих навчальних закладів / Тамара Костирко // Вісник Книжкової палати. – 2008. – № 4. – С. 17–19.

47. **Лисенко Л.** Вплив соціологічних досліджень на формування інноваційної політики бібліотеки вищого навчального закладу / Л. В. Лисенко // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. – 2011. – № 2. – С. 18–25.

48. **Лисенко Л.** Сайт бібліотеки ВНЗ УКООПСПЛКИ «Полтавський університет економіки і торгівлі» як інструмент обслуговування віддалених користувачів / Л. В. Лисенко // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. – 2012. – № 1. – С. 40–46.

49. **Лопата О.** Практика використання електронних інформаційних ресурсів читачами сучасної наукової бібліотеки / Олена Лопата // Вісник Книжкової палати. – 2010. – № 4. – С. 25–29.

50. **Назаровець С.** Репозитарії вищих навчальних закладів України у системі наукової комунікації / Сергій Назаровець // Вісник Книжкової палати. – 2012. – № 8. – С. 25–29.

51. **Павленко Т.** Сучасні тенденції розвитку бібліотек вищих навчальних закладів / Тетяна Павленко // Бібліотечний форум України. – 2010. – № 4. – С. 24–29.

52. **Петрицька В.** Бібліотека Хмельницького національного університету: здобутки, проблеми, перспективи / Валентина Петрицька // Бібліотечний форум України. – 2006. – № 1. – С. 29–33.

53. **Петрицька В.** Бібліотека Хмельницького національного університету: здобутки, проблеми, перспективи / Валентина Петрицька // Бібліотечний форум України. – 2006. – № 1. – С. 29–33.

54. **Петрова Г.** Проблеми бібліотек вищих навчальних закладів – у центрі уваги фахівців / Галина Петрова // Бібліотечний форум України. – 2007. – № 3. – С. 53.

55. **Пішванова В.** Роль бібліотек у дистанційному навчанні молоді / Валерія Пішванова // Вісник Книжкової палати. – 2006. – № 10. – С. 28–30.

56. **Пяткова И.** Автоматизация библиотеки вуза: опыт внедрения, проблемы, состояние / Ирина Пяткова // Бібліотечний форум України. – 2009. – № 2. – С. 9–11.

57. **Рябченко І.** Картотека книгозабезпеченості в системі автоматизованого керування сучасною університетською бібліотекою / Ігор Рябченко, Марія Воеводіна, Борис Бочаров // Вісник Книжкової палати. – 2005. – № 3. – С. 27–29.

58. **Савенкова Л.** Використання традиційних та автоматизованих інформаційно-бібліотечних систем: формування у студентів навичок самостійної роботи / Людмила Савенкова // Наукові праці Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. – 2005. – Вип. 14. – С. 274–280.

59. **Садова С.** Про визначення стратегічних перспектив у Програмі розвитку університетської бібліотеки та організаційні засади їх виконання на досвіді бібліотеки Полтавського університету споживчої кооперації України / Світлана Садова // Бібліотечний форум України. – 2011. – № 3. – С. 29–33.

60. **Тарасов Д.** Інформатизація Науково-технічної бібліотеки Національного університету “Львівська політехніка” / Дмитро Тарасов // Вісник Львівського універ-

ситету. Серія книгознавство, бібліотекознавство та інформаційні технології. – 2009. – Вип. 4. – С. 167–176.

61. **Татарчук Л.** З досвіду впровадження технології штрихового кодування в Державній науковій сільськогосподарській бібліотеці Української академії аграрних наук / Людмила Татарчук // Вісник Книжкової палати. – 2009. – № 12. – С. 21–23.

62. **Терещенко Н.** Структура та послуги університетських електронних бібліотек: (огляд на базі університетських бібліотек Італії) / Наталя Терещенко // Бібліотечний форум України. – 2003. – № 1. – С. 41–43.

63. **Трачук Л.** Електронні бібліографічні ресурси на сайтах бібліотек вищих навчальних закладів України / Л. Трачук // Вісник Львівського університету. Серія книгознавство, бібліотекознавство та інформаційні технології. – 2009. – Вип. 4. – С. 153–166.

64. **Фоменко І.** Проблеми автоматизації процесів обслуговування читачів у бібліотеці вищого навчального закладу / Ігор Фоменко, Наталя Коржик // Вісник Книжкової палати. – 2008. – № 5. – С. 27–31.

65. **Чен Ще Щзинь.** Перспективні напрями розвитку бібліотечно-інформаційної мережі університетів Китаю / Чен Ще Щзинь // Вісник Харківської державної академії культури. – 2004. – Вип. 15. – С. 171–174.

66. **Чен Ще Щзинь.** Питання розробки бібліотечних web-серверів у вузах Китаю / Чен Ще Щзинь // Вісник Харківської державної академії культури. – 2003. – Вип. 11. – С. 175–180.

67. **Шкира О.** Університетська бібліотека як інтелектуальне перехрестя студентів, науковців, освітян та бібліотекарів регіону / Ольга Шкира // Бібліотечний вісник. – 2007. – № 3. – С. 28–30.

68. **Щербальник В.** Актуальні проблеми конверсії каталогів вузівських бібліотек Харкова / В. В. Щербальник // Вісник Харківської державної академії культури. – 2000. – Вип. 3. – С. 119–124.

69. **Якимюк Ю.** Формування ефективного сховища інформації у вищому навчальному закладі – важлива складова системи електронного документообігу / Юлія Якимюк // Вісник Книжкової палати. – 2011. – № 1. – С. 21–24.

70. **Ярошенко Т.** Проект “Електронна бібліотека: центри знань в університетах України” – інновації через співробітництво / Тетяна Ярошенко // Бібліотечний вісник. – 2009. – № 3. – С. 3–5.

71. **Ярошенко Т.** Університетська бібліотека в інформаційному суспільстві / Тетяна Ярошенко // Бібліотечний форум України. – 2006. – № 2. – С. 34–38.

Підготували:

*асистент кафедри бібліотекознавства і бібліографії Львівського національного університету імені Івана Франка Роксана БІЛОУСОВА,
магістр факультету культури і мистецтв за напрямом підготовки “Книгознавство, бібліотекознавство та бібліографія” Мар'яна ЗАБЛОЦЬКА*

Стаття надійшла до редколегії 5.05.2014

Прийнята до друку 7.05.2014